
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Іваницький Юрій

 ТЕСТУВАЛЬНИК, 20 000 ГРН.
 23 жовтня 2023    Місто: Львів

Вік: 46 років
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: IT, WEB фахівці, Інші пропозиції

 Перебуваю в шлюбі      Є діти    

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

бухгалтер
ПрАТ "Київстар" (телекомунікації), Львів
01.2009 − По теперішній час (16 років 4 місяці)

Обов'язки:

У різні періоди займався відправкою всіх платежів філії через систему "клієнт-банк", формуванням електронної
банківської виписки, обліком складських операцій з телеком-обладнанням (обладнання, що використовувалось
безпосередньо для роботи мережі мобільного та фіксованого зв’язку), перевірка довіреностей та оформлення
накладних підрядникам, випискою та обліком довіреностей для отримання ТМЦ на потреби філії, списанням та
обліком утилізованого обладнання, обліком складських операцій з ТМЦ — оприбуткування, списання та облік
розхідних матеріалів та МШП, видача в експлуатацію ОЗ, супроводжував та обліковував процеси щорічної
інвентаризації складів філії, проводив облік та списання палива, розраховував екологічний податок та оформляв
податкову декларацію по ньому.

радник
АТ КБ "Надра" (фінанси), Львів
03.2007 − 12.2009 (2 роки 9 місяців)

Обов'язки:

У мої обов’язки входило — координація, управління, консультація, підбір та навчання персоналу 20 площадок
продажу (відділень), які входили в міську дирекцію. Також являвся безпосереднім куратором 5 відділень. Здійснював
підготовку звітів по роботі відділень для директора та подавав пропозиції по збільшенню ефективності роботи
відділень. Неодноразово виконував обов’язки начальника відділення.

головний спеціаліст
АТ ВАБанк (фінанси), Львів
02.2005 − 03.2007 (2 роки )

Обов'язки:

Займався складанням бюджету філії, плануванням доходів-витрат, активів-пасивів, резервуванням коштів на
коррахунку філії та списанням з нього, депозитами юридичних осіб, складанням різних аналітичних звітів для
головного офісу банку стосовно діяльності філії та її відділень

експерт
АТ "ПриватБанк" (фінанси), Львів
07.2002 − 01.2004 (1 рік 6 місяців)

Обов'язки:

Займався кредитуванням фізичних осіб (товари, авто, житло в кредит, кредитні платіжні картки). Також протягом всієї
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Займався кредитуванням фізичних осіб (товари, авто, житло в кредит, кредитні платіжні картки). Також протягом всієї
роботи у ПриватБанку, по сумісництву був відповідальним за апаратно-програмне забезпечення відділення, тобто
відповідав за безперебійну роботу апаратно-програмного комплексу, локальної мережі та 30 робочих місць
користувачів з відповідною периферією, а також кінцевого обладнання по експлуатації виділеної лінії між відділенням
та філією

Освіта

НУ "Львівська політехніка" (Львів)
Спеціальність: фінанси
повна вища, 09.2010 − 03.2013 (2 роки 5 місяців)

НУ "Львівська політехніка" (Львів)
Спеціальність: "Комп'ютерні науки", розробник обчислювальних систем.
повна вища, 09.1996 − 12.2002 (6 років 2 місяці)

Знання мов
Англійська - Нижче середнього

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  Знаю апаратне забезпечення комп'ютерів та мережеве обладнання, периферію,
сімейство операційних систем MS Windows 9x / NT / 2000 / Me / XP / 7, MS Office 9х / 2000 / XP / 2010/2016,
розробляв програми на мовах програмування Асемблер, Basic, Паскаль, С ++, в інтегральному середовищі
програмування Borland C ++ Builder, проектував бази даних (MS Access, SQL), працюю в Internet.
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Врівноважений, послідовний, відповідальний, розважливий, виконавчий,
уважний, пунктуальний. Швидко навчаюсь, володію аналітичними здібностями.
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  ІТ-сфера - тестування, розробка ПЗ.
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